

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН
- 6. ИЮЛЬ 1966

„Красный факел“ начал гастроль

Вчера горьковчане, присутствовавшие в театре драмы, горячо приветствовали коллектив Новосибирского Государственного драматического театра «Красный факел». От имени зрителей и театральной общественности г. Горького сибиряков поздравил заслуженный деятель искусств РСФСР В. Витальев.

— Мы, — сказал заслуженный артист РСФСР Г. Яшунский, — впервые в Горьком. Примите от актеров с берегов Оби самые искренние пожелания успехов в труде и счастья. Начиная свой

творческий отчет, артисты Новосибирска с большой радостью отдадут волжанам все свое творческое умение.

Затем начался первый спектакль гостей «Яков Богомоллов». В нем с успехом выступили: народный артист РСФСР Н. Михайлов, заслуженные артисты республики А. Покидченко, П. Бахтин, А. Белая, актеры В. Мороз, А. Смирнова, С. Немчук, В. Лиотнейзен и В. Эйдельман, мастерство которых было по достоинству оценено зрителями.